
                                                                    

          
                      

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

«ЛУГАНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНОЇ 

ТВОРЧОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ» 

НАКАЗ 

 

07 січня   2025 р.                                  Кремінна                                        № 02 

 

Про підсумки проведення І (обласного) етапу Всеукраїнської  виставки-

конкурсу «Український сувенір» 

  

Відповідно до Плану Всеукраїнських і Міжнародних організаційно-масових 

заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік (за основними напрямами 

позашкільної освіти), затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 

від 13.12.2023 №1527 (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки 

України від 29.07.2024 №1065) та листа Національного еколого-натуралістичного 

центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України від 12.11.2024 р 

№268 «Про проведення Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український 

сувенір»», наказу Луганського ОБЛЦЕНТУМ від 13.11.2024 р. № 29 «Про 

проведення І (обласного) етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український 

сувенір»», ураховуючи Указ Президента України від 28 жовтня 2024 року                            

№ 740/2024 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», затверджений 

Законом України від  29 жовтня 2024 року № 4024-ІХ, дотримуючись 

законодавства України в частині забезпечення заходів безпеки, пов’язаних із 

запровадженням правового режиму воєнного стану в Україні, враховуючи 

безпекову ситуацію і збереження принципу рівних можливостей для учасників 

заходів цьогоріч та за підсумками журі 

наказую: 

 

1. Нагородити Дипломами за І-ІІІ місця Луганського обласного центру еколого-

натуралістичної творчості учнівської молоді переможців та призерів І (обласного) 

етапу Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір» за списком згідно 

з додатками (Додатки 1,2,3). 

2. Учасників, роботи яких не посіли призові місця у відповідних номінаціях, 

відзначити Подяками Луганського обласного центру еколого-натуралістичної 

творчості учнівської молоді (Додаток 4). 
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3. Направити найкращі роботи учасників, які посіли І місце в  І (обласному) етапі 

Конкурсу до Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді 

Міністерства освіти і науки України для у часті у ІІ (Всеукраїнському) 

 етапі (Додаток 5). 

          4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.  

 

 

 

 

В.о. д В. о. директора 

 

 

 

 

 

 

 

 

Алла КАТЕРИНЕЦЬ 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


